

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

爆料邮箱: qgbapp@163.com
微信爆料: 公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

闵行今拆龙通生活广场违法搭建

本周三之前该处 26000 平方米的违建将全部清理干净

拆违办主任接热线

接线员: 闵行区拆违办
副主任 尹德建

【情况反映】

来电人: 施先生 吴中路 2115 号的龙通生活广场霸占外环绿带, 建造了多幢违法建筑, 对外经营牟利, 希望相关部门加大整治力度。

【现场调查】

今天上午, 记者来到现场。步入正门后抬头仰望, 4 层高的主楼“气势恢弘”, 该楼模仿中国古建筑而造, “棱角分明”, 斗拱支撑着上方支出的屋檐, 颇为“考究”。楼的东侧还延伸出一幢“廊楼”, 为先前广场“正门”。据了解, 该楼原先名为“龙宴楼”, 是龙通生活广场内的“主楼”, 主要提供餐饮服务。

周边居民说, 以前这里有 2 幢 4 层楼的餐饮娱乐场所、1 幢 7 层楼的商务酒店、1 幢 2 层茶楼、4 幢 2 层楼的“明清家具展示馆”等共 9 幢违法建筑, 全部是破坏外环绿带后建造的。白天售卖各类家具, 生意兴隆; 每到晚上灯火辉煌、食客如织, 好不热闹。

上午 9 时 20 分许, 一辆专门用于拆除水泥墙柱的大型“剪刀挖掘机”驶入现场。机器前端的“剪刀”张开大口, 牢牢钳住一处水泥柱, 用力一拧, 坚硬的水泥柱如同细枝一般

顷刻断裂, 墙体随即轰然倒塌了大半。一边等候多时的一辆挖掘机将铁镐深入砖墙内, 向外扒除剩余砖块(见右图/徐驰 摄)。

现场拆除人员告诉记者, 这几幢楼可真是“硬骨头”, 在拆除过程中, 因承重墙体坚硬、钢筋密布等原因, 光是挖掘机就损坏了 3 辆。

【热线回音】

闵行区拆违办副主任尹德建说, 龙通生活广场占地约 36 亩, 违建面积约 26000 平方米, 由七宝镇上村实体经济组织上海华裕实业公司和台商合作, 经营主体为上海龙通休闲服务有限公司。

因为债务问题, 龙通公司将违建转租他人经营, 各家商铺砍树圈地、肆意排污, 严重破坏了周边环境。2015 年, 法院判决龙通公司搬离, 但其拒不执行。今年, 闵行区多部门联合执法, 完成了强制执行前的准备工作, 对拒不配合、阻挠执法的 5 名责任人采取了司法强制措施。

5 月 13 日, 法院强制执行开始, 断水断电清退租户。仅耗费 5 天时间, 就将东侧建筑共计 15275 平方米拆除完毕。本周三之前, 龙通生活广场 26000 平方米的违建将全部拆除。 本报记者 徐驰



市民呼声

今天“拆违办主任接热线”行动进入第六天, 截至上午 11 时, 城建服务热线 12319 共受理市民关于违法建筑举报 1566 件。以下为部分来电摘录, 相关部门将赴现场核实:

● **朱先生** 奉贤区南桥镇金海公路 3369 号西侧, 沿街两侧搭建起约 50 亩的钢筋水泥结构违法建筑, 用于开店经营, 望有关部门予以拆除。

● **孙女士** 静安区大统路 1033 弄 9、10、11 号搭建了一处近千平方米的违法建筑作为仓库, 存在严重安全隐患。

● **张女士** 嘉定区华江路 555 弄 103 号有一幢三层楼高、钢结构、面积约 100 平方米用于居住的违法建筑。

● **杨女士** 宝山区长逸路 15 号, 两年前有人在该处屋顶搭建了 1000-2000 平方米的大型违法建筑, 用于经营, 影响周边居民日常生活。

见习记者 季晨祯
本报记者 徐驰 整理

明日热线预告

- 9:00-11:00 奉贤区拆违办副主任 蒋国强
- 13:30-15:30 金山区拆违办主任 周良

互动平台

- 城建服务热线: 12319
- 新民晚报热线: 962555
- 手机客户端: “新民晚报”投诉专区
- 微信公众号: 新民爆料(xinminbaoliao)
- 上海新闻广播“海波热线”、上海电视台“新闻坊”联合出击

金山巴士上石线司乘人员拾金不昧 拾到 2 万现金归还聋哑人

本报讯 (记者 房浩 通讯员 陈旻成) 近日, 金山巴士公交公司上石线乘务员黄澄和司机吴昌龙在营运过程中, 捡到一只市民遗落的包, 打开后发现里面有两万元现金。二人丝毫没有动心, 将这只包归还给了失主邓老伯。

据了解, 5 月 20 日清晨 6 时许, 邓老伯背着一只黑包、手里拎着一大袋东西走上上石线公交车, 坐在了靠后的一个位置上。一个多小时后, 车辆到达石化九村站, 邓老伯拎着一大袋东西匆匆下了车。没多久, 车辆抵达终点站, 乘务员黄澄在座位上发现了邓老伯遗落的黑包, 立即向司机吴

昌龙反映了情况。二人打开后, 发现里面有一个手机, 还有两万元现金, “这笔钱可不是个小数目, 失主现在肯定很着急!” 他们随即将黑包交到了调度室。很快, 失主邓老伯就找了过来, 虽然他是一名聋哑人, 但看到包内财物分文不少, 邓老伯还是握住黄澄的手, 连连鞠躬致谢。

事后, 记者找到邓老伯, 通过手语翻译, 得知了事情的经过: 原来, 邓老伯和妻子刚从浦东搬到金山, 由于妻子得了病, 这两万元现金是准备给妻子看病用的。当天乘公交时, 因下车太匆忙, 结果忘记拿座位上的包了。

店家半夜偷倒餐饮垃圾 居民盼相关部门及时整治

居民盼相关部门及时整治

本报讯 (记者 徐驰) 日前, 网友 @ 阿波罗大人向本报 @ 新民晚报社会新闻爆料称, 接连几个月内, 成片的餐厨垃圾被随意倾倒在路中三泉路口, 如此堂而皇之的行为, 为何相关部门熟视无睹?

据网友提供的照片上看, 此时已是深夜, 但路中靠近三泉路一侧的路口处, 赫然堆放着有如“小山头”般的白色垃圾。从中不难辨认出一次性饭盒、黑色塑料袋、泡沫塑料等杂

物。“这很可能是附近的一些小饭店、烧烤摊、夜排档干的好事!” 网友 @ 阿波罗大人气愤地对记者表示, 在路中三泉路口, 几乎每天半夜都会有人偷倒餐饮垃圾, 已经数月有余。“飘的满地都是一次性碗筷, 塑料袋, 而且散发着一股令人难以忍受的‘油烟气’。”

有市民表示, 不能因夜色朦胧而不注重城市形象, 如此“夜幕下的乱象”希望政府相关部门予以“严惩”。

小区停车无端被划 休闲椅成“危险区”

摄像头遭物遮挡无法查清肇事者

本报讯 (见习记者 季晨祯 记者 房浩) “一夜之间, 车就被划了八条划痕!” 家住普陀区梅岭北路 400 弄梅岭苑林小姐致电本报, 称自己停在小区内的车子, 无端被划成“大花脸”, 这令她痛心不已。林小姐说, 从监控录像看, 疑似是小区老人所为。

那天, 林小姐晚归, 把车停在了一张休闲长椅前的车位上。次日上午十点, 保安敲她家门, 说她的车被人划了, 并表示已报警。“保安和我说, 他早上八点巡逻的时候, 我的车还是好好的。想不到隔了一会儿再去看, 我的车已经被划得一塌糊涂了。”记者从照片中看到, 林小姐那辆红色的斯柯达昕动靠近车门位置有长短不一的数道划痕, 5 厘米至 10 厘米不等, 仔细一数, 车身上共有八道“伤痕”。林小姐透露, 近一周内小区内陆续有七八辆车都是一夜间惨遭毒手, 而且被划车辆无一例外都是停放在两条休闲长椅前。更有甚者, 一位车主的车接连被划“伤”两次, 只因他又把车停在长椅前的“危险”车位。

车辆被划“伤”, 究竟是何人所为? 又为何这样做? 事后, 林小姐透过物业调取监控录像, 想不到最后发现, 肇事者疑似是小区老人。林小姐称, 从她晚上把车停好, 到次日上午察觉车子被划, 这段时间只有三个老人曾坐在长椅上休憩。从林小姐提供的监控视频看到, 在次日上午 9:15 左右, 一辆斯柯达昕动轿车旁出现了三位老人, 看上去 70 多岁。只见其中一位老太太突然伏下身子, 整个过程持续了十几秒。因为摄像头离老人有段距离, 而且也被车身挡住, 因而无法判断老人到底在做什么。

随后, 记者致电小区物业了解情况。物业负责人楚经理告诉记者, 近期的确是接到不少居民投诉车子无端被划, 也因此在对小区两条长椅方向, 重装了摄像头。针对林小姐情况, 物业也找过那三位老人, 但老人均矢口否认。他表示, 梅岭苑是个老小区, 所以车位非常有限, 停车难一直是个问题。他也坦言, 老人称车辆不该停放在长椅前, 不仅影响出行, 也妨碍到了他们视线。

目前, 物业已经加强保安巡逻力度, 并且规定那两个长椅前, 在上午 7:30 至晚上 8:30 内, 不准停车。

新闻追踪

青浦农宅液化气燃爆事故追踪报道

房舍坍塌 一死两伤

本报讯 (见习记者 季晨祯) 昨天, 本报 A4 刊登《青浦一农宅今晨液化气爆燃》一文, 报道了昨天上午青浦区朱家角镇徐家浜村 188 号一处两层农宅, 疑因液化气爆燃导致部分房屋坍塌, 有三人在事故中不同程度受伤的消息。记者昨天下午了解到, 此次事故最终造成一人死亡, 两人受伤。

据了解, 当时房东潘某正在农宅底楼使用液化气, 可能因为操作不当, 导致爆燃。事发后, 潘某迅速逃出房屋, 随后被送往医院救治。潘某头、面部和手部约 28% 面积烧伤。而被坍塌房舍埋压的是租住在此的一对安徽来沪的小夫妻, 两人先后被救出, 随后被送往中山医院青浦分院救治。不幸的是, 30 岁的丈夫董某送医后经抢救无效死亡; 妻子姜某全身多处受伤, 意识清醒, 无生命危险。

目前, 事故确切原因仍在调查中。